



比如大消费者和券商，中国股市a股市场上的技术会有新能源接力的表现，所以目前中国股市的a股市场反击不排除靴子落地后外部资金回流带来的情绪反击，下一阶段可能是指数行情。中国股市的投资者一定要理解这个节奏！



交易或意想不到的情况发生，这被称为偶然的，是指它原本发生的可能性是很小的。

遇到突如其来的行情将无法挽救，最终陷入卡仓而断仓出局，这难道不是全军无粮炸弹的结局吗？

要想在一个本身并不创造财富的市场中获利，除了丰富的知识和经验，良好的心理素质 and 过人的眼光往往是成败的关键。

有语云：“交易始于修心，次理念、次策略、又次技巧，世人常反行之，就是事半功半者多矣！”



## 中国股市的水到底有多深

很多股民进行股票交易，却不了解中国股市的本质是什么，它在国家层面起到一个什么样的作用，今天跟大家说一下我对中国股市的一些看法。

我们都知道，股市里本身也不生产钱，为什么要进行二级市场交易？这个市场存在的意义是什么？这就需要了解中国股市的本质，才能回答这个问题。

中国股市的本质，我认为它是管理者的一个“工具”而已，这个“工具”的作用就是“融资”，这个是国家有利益的事。





忽略了“交易什么”，认为任何品种都是同质的，容易陷入单纯的技术交易者的状态，虽有部分似乎是成功者，但真正完全靠技术交易者取得大成功者十分罕见。

忽略了“什么时候交易”的一般都是基本分析者，即所谓的Holding一族，口号是：买入持有。

这类交易者最容易出现的就是一旦股票价格波动不利时，Holding就是其安慰自己的利器，不肯认错是最大特征。

而往往基本面的变动需要相当长时间，等消息明朗时，往往已经跌的四脚朝天，如果再加上融资买入，基本就是提前宣判死刑。



BOLL通道因其计算方法是根据历史价格的算术平均加减平均波动幅度得来，如果当日价格出现大幅波动，通道会随之有所变形。

因而布林线有其滞后性，相对于其他技术指标在判断行情反转时参考价值较低，但在判断盘整行情终结节点上可谓功不可没。

另外，关于何时入场的问题，当K线有效突破保利加中轨预示将要展开上攻时，建议在二次回调至中轨附近时再行下单，以防假突破的发生。

即便价格在突破中轨后强势拉升短时间内便攻破保利加上轨也不建议追涨。且在行情较纠结时建议二次回调入场后将止盈点设在上轨附近，等布林带开口打开时再相机入场，反之亦然。



只要稍加努力，获得财富不是太难的事情，但若想留下传世的思想和精神，却需要一生去用心的体悟并实践。

学会独立，通过实践学会交易，通过学习和应用了解市场是每个人的必经之路。

学习知识并把学到的知识应用于实践，在实践中反复地验证；这样才会在恰当的时机采取行动并带来利润。

勤奋刻苦地学习最基本投资技术和投资知识，练就扎实的基本功，并且开始初涉市场，踌躇满志，雄心满怀。这是第一重门。



大部分人不知道我们身边充满了看不见的机会，这些机会藏在我们碰到的信息中。由于我们没有学过与这些机会有关的知识，因此看不出这些机会。

问题当然是除非我们处在完全新奇或独一无二的状况中，或是根据真正开放的态度操作；否则我们就看不出没有学过的东西。



成功首先是克服自身人性的弱点的过程，人性弱点是成功真正的障碍，自己打败了自己远远多于被别人打败，只有认清和克服人性的弱点，才能走向卓越。



集合竞价是什么？

如图，在9点15分开始，80手打在涨停板上，后面2000多手继续打涨停板，之后我们能够看到，封板的单子越来越多。

在即将到9点20分的时候，单子突然减少了，这个减少的单子和一开始封板的单子是差不多的。

这个时候留下来的单子都是后面跟风封板的单子，这个是完全被套路了，因为在9点20分之后不能撤单！这时候有将近4000手的单子已经注定要被宰割了。





不要与市场竞争。有竞争力的人会很快死去。市场上总会有更强的人。市场是不可预测的，吸引你的交易会提前结束，

一条小河流得很远。在股市中短期内赚钱并不难。困难的是如何坚持你挣的钱，以便在长期内获得稳定的利润。

必须努力学习金融市场的基本技能。在股市上，进入英雄榜的唯一途径是找到一条路，而不是被放在烈士庙里。

温馨提示：以上内容仅供参考，不作为任何操作投资建议！股市有风险，投资需谨慎！